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Головне управління
Пенсійного фонду України
в Харківській області

Шановний Костянтине Володимировичу!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації від 27.07.2023
(вх. № 1270/11 від 27.07.2023), Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України “Про доступ до публічної інформаціїˮ
публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами
та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі
виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим
Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Розпорядник може надати ту
інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

Згідно з пунктом 4 Положення про Пенсійний фонд України, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2014 № 280, Пенсійний фонд
України організовує, координує та контролює роботу територіальних органів
щодо призначення (перерахунку) і виплати пенсій та щомісячного довічного
грошового утримання суддям у відставці.

Пенсійний фонд України не здійснює безпосередньо призначення,
перерахунок і виплату пенсій, а тому не є належним розпорядником інформації
щодо пенсійного забезпечення пенсіонерів.

З урахуванням викладеного, Ваш запит направляється до Головного
управління Пенсійного фонду України в Харківській області.
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Головне управління Пенсійного фонду України в Харківській області
повідомляємо про необхідність забезпечити розгляд запиту Харитонова К. В.
відповідно до вимог чинного законодавства.

Додаток: 1 файл в другу адресу.

З повагою

заступник директора Департаменту Любов БРИЧОК

Вікторія Редька


